Акционерное общество «Датабанк»

Приложение №8
К Договору от «___» _______ 20__г.

с Государственным Заказчиком об открытии и ведении Банком счетов на балансовом счете 40116

для осуществления операций с наличными денежными средствами организаций

с использованием расчетных (дебетовых) Карт

ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ КАРТОЙ

для Держателя Карты, эмитированной АО «Датабанк»
ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ 

Авторизация - разрешение, предоставляемое Банком для проведения операций с использованием Карты, то есть гарантия исполнения Банком платежных распоряжений Держателя Карты за чет денежных средств, учитываемых по Счету, при оплате товаров (работ, услуг, результатов интеллектуальной деятельности), и/или получения/приема наличных денежных средств в процессе совершения Держателем операции с использованием Карты.

Банк – Акционерное общество «Датабанк»;

Банкомат – устройство для осуществления в автоматическом режиме (без участия уполномоченного лица Банка выдачи и (или) приема средств наличного платежа (банкнот) с использованием платежных Карт, наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных Карт, передачи распоряжений Банку об осуществлении расчетов по поручению клиентов по их банковским счетам и для составления документов, подтверждающих передачу соответствующих распоряжений;

Банковский день – Рабочий день, в течение которого банковские учреждения Российской Федерации совершают банковские операции сделки, иные операции и сделки;

Блокировка Карты – ограничение (временное прекращение) возможности совершать с использованием Карты операции. Причинами блокировки могут быть:

- запрос Держателя Карты (лица, действующего от его имени, от имени Государственного Заказчика и/или Бюджетополучателя) - в случае утери, либо кражи Карты. Банки, по заявлению (письменному или устному, при Условии обязательной идентификации Банком лица, обращающегося с таким заявлением;

- по инициативе Банка в случаях - нарушения Держателем Карты условий договора с Банком (нарушение порядка пользования Картой, нарушение условий и Правил НАЦИОНАЛЬНОЙ ПЛАТЕЖНОЙ СИСТЕМЫ, регулирующих порядок использования Карт их клиентами, в случае, если у Банка возникают подозрения в том, что Карту использует или пытается использовать неуполномоченное лицо.

Валюта счета – валюта (Российские рубли), в которой открыт счет;

Дебетовать – уменьшать остаток по счету;

Держатель Карты – гражданин Российской Федерации, работник Бюджетополучателя, которому при исполнении его должностных обязанностей Бюджетополучателем по согласованию с Государственным Заказчиком делегировано право на законных основаниях использовать Карту для дачи Банку платежных распоряжений по оплате товаров, работ, услуг (т.п.) в интересах Бюджетополучателя;

ДИН-код – дополнительный идентификационный номер для совершения операций, в том числе, с использованием Карты в системе Интернет-банкинга Банка.

Заявление - Заявление Государственного Заказчика об открытии Счета,  совершении и учету по Счету операций, с использованием Карт на условиях Контракта, настоящего Договора.

Интернет-Банкинг - технология дистанционного банковского обслуживания, а также доступа к счетам и операциям (по ним) предоставляется в любое время и с любого компьютера, имеющего доступ в Интернет. Для выполнения операций используется браузер. Услуга интернет-банкинга включает:

- предоставление Выписок по счетам;

- предоставление информации по банковским продуктам;

- возможность дистанционного подключения дополнительных услуг Банка (подключение услуг СМС-информирования, участие в бонусных программах, подача заявки о выдаче новой Карты и т.п. Перечень конкретных услуг, доступных в рамках настоящего договора предлагается Банком и согласовывается с Государственным Заказчиком);

- оплату услуг, покупок.

Кредитовать – увеличивать остаток по счету;

Мошеннические действия – действия, направленные на несанкционированный незаконный доступ к Карте и/или счету (путем обмана злоупотреблением доверием, но не исключительно), противоречащие законодательству, и/или Правилам национальной Платежной системы, Правилам АО «Датабанк» о порядке выпуска и использования Карт платежных систем, и/или условиям Договора.

Недействительная карта – Карта, по которой, по любым основаниям, приостановлена / заблокирована возможность передачи Банку платежных распоряжений о совершении, учете расчетных операций по Счету (окончание срока действия, нахождение в Стоп-листе, физическое повреждение, закрытие Счета,  соответствующие распоряжения Бюджетополучателя по согласованию с Государственным Заказчиком и т.п.);

Некоректно выполненная операция – любая операция, осуществляемая Банком в соответствии с платежным распоряжением Держателя Карты или при его нарушении, которая признается некорректной (неправильно выполненной), в порядке, не соответствующем правилам осуществления таких операций, в том числе, с нарушением установленного законодательством, Правилами Платежной системы, Правилами Банка порядка выполнения операций;

Неразрешенная операция – операция, не разрешена законодательством, Правилами Платежной системы или условиями Государственного Контракта;

Несанкионированное списание – дебетование счета в результате дачи Банку платежного распоряжения не держателем Карты в результате получения третьим лицом доступа к данным о Карте, идентификаторам её Держателя, в том числе, при нарушении Держателем правил пользования Картой;

Операция – любая операция (распоряжение) к счету и/или операция (распоряжение) с использованием Карты, осуществляемая в соответствии с законодательством РФ, Правилами НАЦИОНАЛЬНОЙ ПЛАТЕЖНОЙ СИСТЕМЫ, банковскими правилами, Контрактом и настоящим Договором, совершаемая в результате исполнения Банком отправленного ему Держателем Карты платежного распоряжения, влекущая совершение Банком приходной или расходной записи по счету.

Отчет (Выписка) по Счету – предоставляемая Банком Государственному Заказчику информация - документ, который отражает все операции по состоянию на определенную дату за определенный период по указанным счетам. Сроки представления Банком Отчета, периоды, за которые он составляется, а также порядок направления (передачи) Банком Отчета определяются настоящим Договором. Банк по заявлениям Государственного Заказчика вправе изменять все указанные параметры Отчета. 

ПВН – пункт выдачи наличных – специально оборудованное место для совершения Операций по приему и/или выдаче наличных денежных средств с использованием банковских карт.

ПИН-код - персональный идентификационный номер – секретный код, предназначенный для осуществления Операций в банкоматах, интернет-банкинге, ПВН или ТСП, введение которого при совершении Операции с использованием Карты в рамках настоящего Договора признается аналогом собственноручной подписи Держателя Карты в соответствии с законодательством РФ, Правилами НАЦИОНАЛЬНОЙ ПЛАТЕЖНОЙ СИСТЕМЫ.

ПИН-конверт - конверт, защищенный от вскрытия без нарушения целостности, содержащий ПИН, и предназначенный для передачи Держателю Карты. 

Платежная система - международная  и национальная платежные системы.

Платежная квитанция – торговый чек (слип, чек электронного терминала, банкомата), установленной Платежной системой формы, который содержит все необходимые в соответствии с законодательством, Правилами реквизиты осуществленной Держателем Карты платежной операции;

Платежное поручение (распоряжение) – документ (в том числе, электронный), являющийся основанием для осуществления расчетов по Операциям, оформляемый, в том числе, с использованием электронных средств платежа (включая Систему «Банк-Клиент» и Карты) и служащий подтверждением их совершения, составленный, в том числе, с использованием электронного средства платежа, с указанием его реквизитов на бумажном носителе и/или в электронном виде по правилам, установленным участниками расчетов (в том числе Платежной системой), Банком.

Правила – Правила национальной Платежной системы, а также Правила АО «Датабанк» и порядке выпуска и пользования Картой, составляющие неотъемлемую часть Договора и обязательны для Банка и Держателя Карты, которые Платежная система, Банк могут изменять и дополнять, о чем Держатель Карты информируется дополнительно;

Прекращение действия Карты – окончательное прекращение использования Карты, т.е. разблокирование такой Карты невозможно. 

Приостановление операций по счету–временная остановка начавшейся и незаконченной банковской операции, в том числе, с использованием Карты.

Процессинговый центр – обслуживающее Банк собственное внутреннее структурное подразделение, или юридическое лицо, сертифицированное Платежной системой на осуществление деятельности, связанной со сбором, обработкой и рассылкой участникам расчетов – кредитным организациям информации по операциям с банковскими картами, в том числе в ПВН, банкоматах и ТСП.

Расчетная (дебетовая) банковская карта (далее - Карта):

- эмитированная Банком на имя её Держателя банковская расчетная карта  национальной платежной системы,

- персонализированное электронное средство платежа, позволяющее её Держателю дистанционно передавать Банку платежные распоряжения о совершении и учете по Счету операций (сделок);

- выпуск и использование которого регламентируется действующим законодательством, Правилами Платежной системы, Правилами АО «Датабанк» о выпуске и использовании карт платежных систем, настоящим  Договором

- средство идентификации в виде пластикового носителя, содержащего обязательные реквизиты, определенные Платежной системой, Банком, которые идентифицируют Платежную систему, эмитента Карты, Держателя Карты;

- предназначенное для обслуживания учреждениями (организациями) торговли и/или сервиса, получения наличных денежных средств как на территории Российской Федерации, а также взноса наличных денежных средств в валюте Российской Федерации,

- предназначенная для совершения операций ее Держателем в пределах установленной Банком суммы денежных средств (расходного лимита),

- является собственностью Банка и выдается во временное пользование на срок, установленный Банком.

Расчетный период – Период времени (календарный месяц, год), за который Банк формирует отчеты (выписки) о совершенных (учитываемых) по счету с использованием Карты операциях;

Расходный лимит - установленный Банком по согласованному с Государственным Заказчиком Заявлению Бюджетополучателя максимальный размер учитываемых по Счету денежных средств, доступных для проведения операций с использованием Карты, но в пределах остатка средств по Счету. Каждая Карта имеет индивидуальный Расходный лимит. Расходным лимитом ограничивается общая сумма доступных Держателю Карты операций в течение Расчетного периода. Расходный лимит по Вашей Карте установлен в размере не более 100 000 (ста тысяч) рублей в день.
CVV – трехзначный код проверки подлинности карты. Наносится на полосу для подписи Держателя Карты после номера Карты, либо после последних 4х цифр номера Карты, способом индент-печати (поверхностно). Используется в качестве защитного элемента при проведении транзакции с использованием голосовой авторизации или без физического наличия Карты.

Система «Банк-Клиент» - автоматизированная система электронного обмена документами и информацией, обеспечивающая подготовку, защиту, прием, передачу и обработку электронных документов и сервисных сообщений отправленных Сторонами друг другу. Банк является обладателем всех требуемых исключительных/неисключительных прав на использование данной Системы как охраняемого законом объекта интеллектуальных прав.

Скомпроментированная карта – Карта, по которой существует риск использования ее в мошеннических целях. Карта может быть скомпрометирована путем кражи информации о Карте, о персональных идентификаторах Держателя Карты, в результате несанкционированного вторжения в компьютерные сеть, информационные системы, оборудование. Информацию о факте возможной компрометации Карты Банк вправе получать из собственных источников и не разглашать их;

Счет – открываемый Банком в системе банковского аналитического учета счет для отражения по нему приходных (кредитовых) и/или расходных (дебетовых) операций, совершаемых по распоряжению Государственного Заказчика.

Стоп-лист – формируемый Банком и/или НАЦИОНАЛЬНОЙ ПЛАТЕЖНОЙ СИСТЕМЫ перечень реквизитов Карт (на бумажном носителе или в электронном виде), по которым запрещается для всех участников Платежной системы проводить операции в банкоматах, интернет-банкинге, ПВН и ТСП. Карту вносят в Стоп-лист желаемого региона блокирования работы Карты.

ТСП – торгово-сервисное предприятие, учреждение, - организация–юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, уполномоченные принимать к оплате платежные Карты или использовать их реквизиты для оплаты за предоставленные ими товары (работы, услуги, результаты интеллектуальной деятельности).
Утрата Карты — утеря, кража, изъятие Карты, либо ее повреждение, делающее невозможным дальнейшее использование Карты (составления и направления Банку с её использованием платежных распоряжений), а также утрата или компрометация ПИН (ДИН-) -кода.

1. ОПИСАНИЕ, ОБЩИЕ УСЛОВИЯ ПОЛУЧЕНИЯ И СОВЕРШЕНИЯ С ПОМОЩЬЮ КАРТЫ ОПЕРАЦИЙ

К балансовому Счету № 40116 Государственного Заказчика в лице Управления Федерального Казначейства по Удмуртской Республике (от имени Российской Федерации) Банк открывает и обслуживает банковские счета для расчетов наличными средствами Бюджетополучателей с использованием Карт.

Заполнение гражданином и передача Банку Бюджетополучателем надлежаще заполненных документов на получение банковской Карты АО «Датабанк» в целях выпуска (эмитирования) Банком Карт на имя их Держателей, а также передача Карт Держателям на условиях, определенных Договором Банка с Государственным Заказчиком означают заключение между Держателем Карты и АО «Датабанк» договора банковского Счета физического лица для расчетов по операциям, совершаемым с использованием банковских карт национальной платежной системы.

В соответствии с условиями Контракта, Договора между Государственным Заказчиком – Управлением Федерального Казначейства по Удмуртской Республике и АО «Датабанк» на выпускаемые Карты Банк наносит имя и фамилию Держателя Карты в указанной Держателем в Анкете-Заявлении латинской транслитерации (не более 21 символа), а также наносит наименование Государственного Заказчика латинскими буквами: UFK PO UDMURTIAN REPUBLIC.

По общим правилам, срок изготовления Банком Карт составляет не более 3 (Трех) рабочих дней с даты представления в Банк корректно оформленных документов, необходимых для выпуска Карт на имя их Держателей, открытия Счета.

Изготовленная Банком на имя её Держателя Карта, невостребованная в течение 6 (шести) календарных месяцев со дня ее изготовления, подлежит уничтожению.

Банк по Акту приема-передачи выдает изготовленные для работников Бюджетополучателя банковские Карты путем вручения действующему на основании доверенности представителю Бюджетополучателя. Представителю Бюджетополучателя передаются комплекты (Карта, конверты с ПИН- и ДИН-кодом, настоящую Памятку) для передачи их Держателям Карт, после предъявления удостоверяющего личность документа.

В случае изменения фамилии и (или) имени Держателя, Карта должна быть перевыпущена. В этом случае работодатель (Бюджетополучатель) обязан направить Государственному Заказчику соответствующее заявление по установленной форме. На основании Заявления Государственный Заказчик направляет Банку Реестр о выпуске новой Карты. В этом случае Банк выпускает новую Карту с новым сроком действия.

В случаях утраты или повреждения Карты, размагничивания магнитной полосы Карты, повреждения электронного чипа, утраты или рассекречивания ПИН-кода и/или ДИН-кода, Карта должна быть перевыпущена. Новая Карта выдается с новым сроком действия.

Держатель Карты обязан уведомлять Банк о любом изменении данных, указываемых в Заявлении о выпуске Банком Карты. Срок извещения Банка в этих случаях – не позднее 3  (Трех) рабочих дней со дня получения официального документа о регистрации таких данных. НЕинформирование Банка о происходящих изменениях в данных может повлечь неблагоприятные для Держателя Карты (Бюджетополучателя), Государственного Заказчика последствия вплоть до возможности безвозвратной утраты похищенных денежных средств.

Держатель Карты, эмитированной АО «Датабанк» в рамках исполнения обязательств по Государственному Контракту, Договору обязан хранить все экземпляры выдаваемых ему Банком документов, связанных с совершением операций с использованием Карты, переписку с Государственным Заказчиком, Бюджетополучателем (работодателем Держателя Карты) и Банком, все редакции настоящей Памятки (с учетом вносимых в неё изменений, дополнений) в течение всего срока действия Государственного Контракта, Договора, а также не менее 5 (Пяти) лет со дня их прекращения (расторжения).

Взаимоотношения Держателя Карты с Банком регулируются условиям Государственного Контракта, Договора между Банком и Государственным Заказчиком. Держатель Карты обязуется исполнять условия указанного Договора в части его прав и обязанностей. 

В случае расторжения Договора с Банком, Держатель Карты обязан передать Банку Карту, полученную Держателем по настоящему Договору. Передача Карты осуществляется по Акту сдачи-приемки, подписываемому обеими Сторонами – Банком и Держателем Карты.

2. ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПОЛЬЗОВАНИЯ КАРТОЙ, ПИН-КОДОМ

Карта, выданная Держателю, является собственностью Банка. Карта и ПИН-код должны использоваться в соответствии с настоящими Правилами. Карту вправе использовать только её Держатель. С помощью Карты можно рассчитываться за товары и услуги по безналичному расчету, а также получать средства во всех местах обслуживания Карты Платежной системы. Расходы по Карте осуществляются в пределах Расходного лимита. 

Максимальный срок выполнения Банком распоряжений, направленных ему с помощью Карты устанавливается действующим законодательством, Правилами Платежной системы, настоящими Правилами, Договором.

Для проведения Платежной операции по Карте должна быть получена Авторизация национальной платежной Системы. Согласно правилам Платежной системы Платежные операции на небольшие суммы проводятся без Авторизации. 

Приобретенные с использованием Карты товары, услуги могут быть возвращены предоставившему их лицу. Возврат осуществляется по правилам, установленным соответствующими нормативными актами, а возврат средств за товар (услугу) - путем их зачисления на Счет в порядке, определенном Правилами Платежной системы, Правилами Банка, или наличными, если это не противоречит законодательству, Правилам Платежной системы.

Операции, которые осуществляются Держателями Карт на территории Российской Федерации, выполняются только в валюте РФ.

При покупке или получении наличных Держатель Карты должен предоставить Карту и подтвердить своей подписью квитанцию (слип, счет), предварительно проверив, что в данном документе правильно указаны номер Карты, сумма и дата операции. При получении денег в банкоматах ПИН-код заменяет подпись Держателя Карты. Держатель Карты должен иметь в виду, что при обслуживании расчетов с использованием Карты с него могут потребовать предоставления удостоверяющего личность документа.

При получении Банком сообщения о возможности компрометации Карты (потери ее данных) Банк рекомендует Держателю Карты инициировать перевыпуск скомпрометированной Карты с целью минимизации рисков. 

Внимание: В случае устного или письменного отказа Держателя Карты от перевыпуска скомпрометированной Карты, Банк в дальнейшем не несет ответственности за несанкционированные операции по такой Карте и вправе не рассматривать претензии относительно возможного и/или действительного несанкционированного использования Карты третьими лицами.
В течение всего срока действия Договора Банк устанавливает Расходный лимит по заявлению  Бюджетополучателя. Несанкционированные списания со Счета по Карте возмещаются Банком в пределах Расходного лимита – не более 100 000 (ста тысяч) рублей в день.
Банк оставляет за собой право без предварительного объявления ограничивать право пользования Картой и Счетом в случае, если Держателем Карты, Бюджетополучателем нарушены условия Договора и/или Правил.

В любом случае прекращения / приостановления расчетов по Карте по любым основаниям (окончание срока действия, внесение в Стоп-лист, физическое повреждение, закрытие Счета и т.д.) Карта считается недействительной.

Если с Картой связаны другие услуги (СМС-информирование, помощь в чрезвычайных ситуациях, страховки и др.), Банк отдельно информирует об этом Держателя Карты. Держатель должен выполнить все необходимые действия для обеспечения получения или отказа от таких дополнительных услуг.

Банк гарантирует сохранение в тайне информации, связанной с Договором и использованием Карты. 

Банк не разглашает третьим лицам информацию о Держателе Карты, которая составляет банковскую тайну, за исключением случаев передачи такой информации, в порядке и в объеме, определенном действующим законодательством и/или передачи такой информации в бюро кредитных историй, и/или если передача такой информации необходимо Банку для защиты его прав и интересов, и/или если передача такой информации необходима Банку для выполнения своих обязательств по Договору, а именно, но не исключительно, в случае передачи информации о Держателе Карты представителям Государственного Заказчика, Бюджетополучателя.

3. ДЕРЖАТЕЛЬ КАРТЫ

Держатель Карты несет полную ответственность за выполнение условий Договора и Правил пользования Картой, а также за все операции с Картой, завершенные к моменту окончания срока действия Договора (или его расторжении) и возвращения Карты Банку, и по окончании еще 60 (шестидесяти) календарных дней со дня окончания срока действия Договора или его расторжения.

Держатель Карты обязан:

- при получении Карты поставить на ней свою подпись; 

- не разглашать никому, в том числе членам собственной семьи номер Карты, ПИН-код и СVV2 код, не хранить ПИН-код вместе с Картой, не писать его на ней; 

- немедленно уведомить Банк об утере или краже Карты, а также о том, что ПИН-код или реквизиты Карты (номер Карты, срок действия Карты, СVV2) стали известны третьему лицу; 

- не пользоваться недействительной, поддельной, поврежденной Картой; 

- сохраняя Карту придерживаться тех же мер безопасности, что и с наличными средствами и ценными бумагами; 

- подписывать только верно и полностью составленные счета и квитанции; 

- хранить квитанции (слипы, чеки, счета), подтверждающие действительность проведенных операций, в течение 5-ти лет со дня оформления соответствующего документа и предоставлять эти документы в Банк по его первому требованию; 

- проводить операции с Картой в пределах установленного расходного лимита.

Держатель Карты обязан вернуть Карту в Банк, если у него появились сомнения относительно своих возможностей выполнять условия Договора. Бюджетополучатель возмещает все убытки, которые несет Банк по его вине или по вине уполномоченного им представителя, Держателя Карты.

4. ОПЕРАЦИИ   С   КАРТОЙ
Держатель с помощью Карты вправе совершать следующие операции:

· получение наличных денежных средств в рублях РФ для оплаты расходов, связанных с командированием работников Бюджетополучателя в пределах РФ, а также расходов, связанных с хозяйственной деятельностью Бюджетополучателя  на территории РФ; 

· безналичная оплата расходов в рублях РФ, связанных с командированием работников Бюджетополучателя , в пределах РФ; 

· безналичная оплата расходов, связанных с хозяйственной деятельностью Бюджетополучателя на территории РФ в рублях РФ.
Контроль за движением и целевым использованием средств по Счету – контроль совершаемых Держателем Карты операций осуществляется Бюджетополучателем.

При увольнении Держателя Карты, Бюджетополучатель обязан в течение 3 (трех) рабочих дней предоставить в Банк информацию о таком увольнении и дать Банку поручение о перечислении остатка средств по Карте на Счет Государственного Заказчика.

Банк дебетует Карту на все суммы надлежаще оформленных Держателем Карты распоряжений Банку.

Выписки, об операциях с использованием Карты банк предоставляет Государственному Заказчику в соответствии с условиями Договора между Банком и Государственным Заказчиком.

Если Держатель Карты обнаружил расхождения между операциями и суммами, указанными в выписке, и фактически им осуществленными, он обязан НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО (но не боле, чем в течение 10 (десяти) календарных дней) после обнаружения любого несоответствия остатков он должен письменно проинформировать об этом Банк с приложением необходимых документов (копий чеков, счетов и т.д.), в противном случае выписка Банка Государственному Заказчику будет считается подтвержденной и последующие претензии о некорректных операциях Банк вправе не принимать.

В случае осуществления запрещенной или некорректно выполненной платежной операции с Картой, при условии, что Держатель Карты безотлагательно сообщил Банку о том, что платежные распоряжения им не инициировались или были инициированы некорректно, Банк возмещает сумму такой операции Государственному Заказчику.

Банк имеет право списать со Счета сумму возвращенных и повторно зачисленных на Счет средств (в случае досрочного предыдущего самостоятельного зачисления) и все суммы расходов, связанных с рассмотрением заявления, и плату за выяснение Банком обстоятельств совершения Платежной операции, по которой Держателем Карты письменно заявлено о сомнениях относительно факта ее осуществления, а Банком выяснено, что операция имела место.

5. ПЛАТЕЖИ

Держатель Карты должен помнить, что за счет средств, учитываемых по Карте, в соответствии с законодательством, Правилами Платежной системы могут возмещаться расходы и другие платежи, возникающие в связи с неправильным (недобросовестным) использованием Карты.

Держатель Карты в течение всего срока пользования Картой несет ответственность (принимает на себя обязательства полностью возместить расходы и иные платежи, указанные выше) по всем операциям, совершенным с использованием реквизитов Карты (номера, срока действия, СVV2 и CCV кода) в сети Интернет, в результате их оспаривания или блокировки Платежной системой.

При выпуске (эмиссии) Карт, их обмене и возобновлении расчетов Банк комиссию не взимает.

6. РЕКЛАМАЦИИ

Банк не несет ответственности:

- За отказ третьего лица (Торговца) принять Карту к оплате;
- за качество товаров и услуг, приобретаемых с использованием расчетов по Карте;

- за лимиты и ограничения, установленные третьей стороной, которые могут затрагивать интересы Держателя Карты (Бюджетополучателя, Государственного Заказчика).

7. УТЕРЯ (КРАЖА) КАРТЫ

Если Карта утеряна или украдена, или по другой причине ею стало невозможно пользоваться для совершения расчетных операций, а также, если третьему лицу стал известен ПИН-код (ДИН-код) или реквизиты Карты или персональных идентификационных данных Держателя Карты, (номер Карты, срок действия, СVV, ССV), Держатель Карты должен незамедлительно, как только узнал об этом, срочно заявить об этом уполномоченному работнику Банка АО «Датабанк» (Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Ленина, д. 30, тел: +7 (3412) 91-91-00, 91-91-65, факс +7 (3412) 51-09-66). В случае, если Карта утеряна за границей, сообщить об этом в ближайший полицейский участок или другой уполномоченный орган данной страны и / или Представительство платежной системы, и связаться с Банком для блокировки. 

С момента получения уведомления Держателя об утрате (краже) Карты или о несанкционированном её использовании (попытке такого действия) третьими лицами, Банк немедленно, однако в пределах срока, технически необходимого для выполнения действий по прекращению возможности совершения с использованием Карты расчетов, и кроме случаев технической неисправности программного комплекса, блокирует Карту, помещает её в Стоп-лист. В этом случае в соответствии с законодательством Держатель освобождается от ответственности за операции, совершенные с Картой после завершения блокирования Карты, кроме случаев предусмотренных Договором.

Держателю Карты запрещается передавать Карту любому третьему лицу. 

Держатель Карты обязуется в случае необходимости предоставить Банку всю информацию для расследования обстоятельств исчезновения Карты.

Данные о всех утерянных и украденных Картах вносятся в Стоп-Лист. При нахождении Карты, о которой заявлено как об украденной или утерянной, Держатель Карты должен немедленно сообщить об этом Банку.

8. СРОК ДЕЙСТВИЯ КАРТЫ

Карта является собственностью Банка, выдается во временное пользование её Держателю на срок 2 (Два) календарных года (безчиповая Карта) или на 5 (Пять) лет (Карта с чипом) и действительна до последнего дня месяца года, указанного на ее лицевой стороне, включительно. Использование Карты допускается только лицом, на чье имя она выпущена. Использование Карты третьими лицами является неправомерным, может повлечь определенные правовые последствия как для её Держателя, добровольно передавшего Карту третьему лицу, так и для третьего лица, использующего Карту, выпущенную не на его имя. Риски наступления ответственности и её виды определены законодательством, Правилами международных Платежных систем, Правилам АО «Датабанк» о порядке выпуска и использования платежных карт, Государственным Контрактом, Договором между Банком и Государственным Заказчиком, настоящими Правилами.

Для получения новой Карты в связи с окончанием срока действия ранее выданной Карты Бюджетополучатель обращается с соответствующим установленной Банком формы Заявлением к Государственному Заказчику. Банк выпускает новую Карту в соответствии с представляемым Государственным Заказчиком Реестром на выпуск Карт.
Внимание!!!  Обращаем Ваше внимание на то, что в целях предотвращения возможных перерывов в пользовании Картой, и невозможности совершать платежи с использованием Карты, пожалуйста, заранее обращайтесь к своему работодателю (Бюджетополучателю) с соответствующей просьбой направить Государственному Заказчику Заявление на выпуск новой Карты взамен Карты с истекшим сроком использования. Реестр на выпуск Карт должен быть получен Банком не позднее, чем за 30 (Тридцать) календарных дней до окончания срока действия ранее выданной Карты. 

Карта может быть аннулирована до истечения срока ее действия по письменному Заявлению Держателя Карты (Бюджетополучателя), при согласии Государственного Заказчика.

Новая Карта выдается Банком, если не нарушены условия Договора; при этом старая Карта аннулируется в установленном порядке. Лицо, на имя которого выдана Карта отвечает за то, чтобы все Карты, «привязанные» к данной Карте после прекращения срока их действия были возвращены Банку для последующего их уничтожения.

Держатель Карты не имеет права пользоваться (пытаться это делать) недействительной, фальшивой, поддельной Картой. За нарушение этого требования Держатель Карты может быть привлечен к установленной законодательством, Правилами Платежной системы, договором с Банком ответственности.

9. ДИСТАНЦИОННАЯ ИДЕНТИФИКАЦИЯ ДЕРЖАТЕЛЯ

Во время устного дистанционного обращения (по телефону, с использованием иных средств коммуникации) Держателя Карты в Банк осуществляется его идентификация с использованием кодового слова для идентификации, указанного Держателем Карты.

Держатель Карты несет полную ответственность за возможные убытки, ставшие следствием получения доступа к кодовому слову для идентификации другим лицам. В случае невозможности предоставить уполномоченному работнику Банка кодовое слово для идентификации Держатель Карты должен обратиться в Банк и, предоставив документ, удостоверяющий личность, изменить кодовое слово. До момента изменения кодового слова Держатель Карты может использовать ограничиваемый Банком перечень услуг поддержки клиентов, который устанавливается самостоятельно Банком, при условии предоставления по запросу уполномоченного работника Банка дополнительной персональной информации для идентификации Держателя Карты.

Ответы на иные вопросы, связанные с выпуском, получением, обслуживанием Банком (процессинговыми копаниями, Платежной системой) Карты, совершаемых операций с её использованием, можно получить как устно путем обращения к уполномоченным специалистам Банка (телефоны для связи указаны на обороте Карты), так и на сайте Банка www.databank.ru (Разделы «Частным лицам», «Ижкард.ру», «Банковские карты», «Безопасность карты», https://www.databank.ru/about/secure/index.php?sphrase_id=3482 , банковских карт, выданных физическим лицам в рамках зарплатного проекта), ознакомившись с соответствующими разделами информации, размещаемой Банком для своих клиентов, либо самостоятельно обратившись к представительствам Платежной системы в Российской Федерации либо Федеральному регулятору – Банку России (Центральный аппарат или территориальное Отделения в Удмуртской Республике (Национальный банк Удмуртской Республики Банка России). Как письменно, так и устно.

РЕКВИЗИТЫ БАНКА:

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Датабанк»
Сокращенное фирменное наименование: АО «Датабанк» 

ОГРН 1021800000090, ИНН 1835047032, КПП 184101001

Корреспондентский счет 30101810900000000871 в Отделении - НБ Удмуртская Республика
БИК 049401871, ОКПО 09269011

Местонахождение (почтовый адрес): 426076, Российская Федерация, Удмуртская Республика, город Ижевск, улица Ленина, дом 30.

Телефон: (3412) 919-100, факс: (3412) 51-09-66

Адрес Web-сайта: www.databank.ru 

Приложение №9
К Договору от «___» _______ 20__г.

с Государственным Заказчиком об открытии и ведении Банком счетов на балансовом счете 40116

для осуществления операций с наличными денежными средствами организаций

с использованием расчетных (дебетовых) Карт

ПАМЯТКА ДЕРЖАТЕЛЮ КАРТЫ,
ЭМИТИРОВАННОЙ АО «ДАТАБАНК»
«О мерах безопасного использования банковской Карты»

Соблюдение рекомендаций, содержащихся в Памятке, позволит обеспечить максимальную сохранность банковской Карты, ее реквизитов, ПИН-кода и других данных, а также снизит возможные риски при совершении операций с использованием банковской Карты в банкомате (ином устройстве, позволяющем Держателю Карты совершать операции с использованием Карты без участия работников Банка), при безналичной оплате товаров и услуг, в том числе через сеть Интернет.

ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОМУ ИСПОЛЬЗОВАНИЮ КАРТЫ
1. Никогда не сообщайте ПИН-код третьим лицам, в том числе родственникам, знакомым, работникам  Банка, Вашим сослуживцам (включая руководителей и бухгалтерских работников), кассирам и лицам, помогающим Вам в использовании банковской Карты, особенно тем лицам, кто просит вас сообщить эти данные по телефону, в том числе, якобы, для совершения каких-то манипуляций с выданной Вам Картой, её блокировки, разблокировки, уточнения реквизитов Карты и/или Счета для перечисления денег и т.п.

Пожалуйста, запомните, работники Банка (другой кредитной организации, любого Оператора денежных переводов), как и работники Платежной системы НИКОГДА не запрашивают ПИН-код по Вашей Карте, реквизиты Счета для её использования.

2. ПИН-код необходимо запомнить или в случае, если это является затруднительным, хранить его отдельно от банковской Карты в неявном виде и недоступном для третьих лиц, в том числе родственников и/или сослуживцев (руководителей), месте.

3. Никогда ни при каких обстоятельствах не передавайте банковскую карту для использования третьим лицам, в том числе родственникам и/или сослуживцам (руководителям). Если на банковской Карте нанесены фамилия и имя физического лица, то только это физическое лицо имеет право использовать банковскую карту.

4. При получении банковской карты распишитесь на ее оборотной стороне в месте, предназначенном для подписи Держателя банковской Карты, если это предусмотрено. Это снизит риск использования банковской Карты без Вашего согласия в случае ее утраты.

5. Будьте внимательны к условиям хранения и использования банковской Карты. Не подвергайте банковскую Карту механическим, температурным и электромагнитным воздействиям, а также избегайте попадания на нее влаги. Банковскую Карту нельзя хранить рядом с мобильным телефоном, бытовой и офисной техникой во избежание её размагничивания.

6. Телефон кредитной организации – эмитента банковской Карты (кредитной организации, выдавшей банковскую Карту) указан на оборотной стороне банковской Карты. Также необходимо всегда иметь при себе контактные телефоны кредитной организации – эмитента банковской Карты и номер банковской Карты на других носителях информации: в записной книжке, мобильном телефоне и/или других носителях информации, но не рядом с записью о ПИН-коде.

7. С целью предотвращения неправомерных действий по снятию всей суммы денежных средств с банковского счета по Карте целесообразно установить суточный лимит на сумму операций по банковской Карте и одновременно подключить электронную услугу оповещения о проведенных операциях (например, оповещение посредством SMS-сообщений или иным способом).

8. При получении просьбы, в том числе со стороны работника кредитной организации, сообщить персональные данные или информацию о банковской Карте (в том числе ПИН-код и/или реквизиты Счета) не сообщайте их ни в коем случае. Как можно скорее перезвоните в кредитную организацию – эмитент банковской Карты (кредитную организацию, выдавшую банковскую Карту) и сообщите о данном факте.

9. Не рекомендуется отвечать на электронные письма, в которых от имени кредитной организации (в том числе кредитной организации – эмитента банковской Карты (кредитной организации, выдавшей банковскую Карту)) предлагается предоставить персональные данные. Не следуйте по «ссылкам», указанным в письмах (включая ссылки на сайт кредитной организации), т.к. они могут вести на мошеннические сайты-двойники.

10. В целях информационного взаимодействия с кредитной организацией – эмитентом банковской Карты (кредитной организации, выдавшей банковскую Карту) рекомендуется использовать только реквизиты средств связи (мобильных и стационарных телефонов, факсов, интерактивных web-сайтов/порталов, обычной и электронной почты и пр.), которые указаны в документах, полученных непосредственно в кредитной организации – эмитенте банковской Карты.

11. Помните, что в случае раскрытия ПИН-кода, реквизитов Счета, Карты, персональных данных, утраты банковской Карты существует риск совершения неправомерных действий с денежными средствами на Вашем банковском Счете со стороны третьих лиц.

В случае если имеются предположения о раскрытии ПИН-кода, реквизитов Счета, Карты, персональных данных, позволяющих совершить неправомерные действия со Счетом, с Картой, а также если банковская Карта была утеряна, необходимо немедленно обратиться в кредитную организацию – эмитент банковской Карты (кредитную организацию, выдавшую банковскую Карту) и следовать указаниям работника данной кредитной организации. До момента обращения в кредитную организацию – эмитент банковской Карты, только Вы несете риск, связанный с несанкционированным списанием денежных средств со Счета. Согласно условиям договора с кредитной организацией – эмитентом банковской Карты денежные средства, списанные со Счета в результате несанкционированного использования Вашей банковской Карты до момента уведомления об этом кредитной организации – эмитента банковской карты, не возмещаются (статья 9 Федерального закона от 27.06.2011г. №161-ФЗ «О национальной платежной системе»). 

Пожалуйста, учтите, что обратиться в кредитную организацию – эмитент банковской Карты, необходимо немедленно, как только Вы обнаружили (или подозреваете) факт несанкционированного Вами использования Вашей банковской карты, совершения операций по Счету. Чем больше времени прошло со времени совершения, попытки совершения, несанкционированной Вами мошеннической операции с Вашей Картой, по Счету, тем меньше шансов обнаружить мошенника, вернуть украденные деньги

РЕКОМЕНДАЦИИ ПРИ СОВЕРШЕНИИ ОПЕРАЦИЙ С БАНКОВСКОЙ КАРТОЙ В БАНКОМАТЕ
1. Осуществляйте операции с использованием банкоматов, установленных в безопасных местах (например, в государственных учреждениях, подразделениях банков, крупных торговых комплексах, гостиницах, аэропортах и т.п.).

2. Не используйте устройства, которые требуют ввода ПИН-кода для доступа в помещение, где расположен банкомат.

3. В случае если поблизости от банкомата находятся посторонние лица, следует выбрать более подходящее время для использования банкомата или воспользоваться другим банкоматом.

4. Перед использованием банкомата осмотрите его на наличие дополнительных явно инородных устройств (отличающихся по конструкции, цвету, сроку использования и т.п.) не соответствующих его конструкции и расположенных в месте набора ПИН-кода (в том числе, накладки на клавиатуры банкоматов) и в месте (прорезь), предназначенном для приема карт (например, наличие неровно установленной клавиатуры набора ПИН-кода). В указанном случае воздержитесь от использования такого банкомата.

5. В случае если клавиатура или место для приема Карт банкоматом оборудованы дополнительными устройствами, не соответствующими его конструкции и т.п., воздержитесь от использования банковской Карты в данном банкомате и сообщите о своих подозрениях работникам кредитной организации по телефону, указанному на банкомате.

6. Не применяйте физическую силу, чтобы вставить банковскую Карту в банкомат. Если банковская Карта не вставляется легко и свободно, воздержитесь от использования такого банкомата.

7. Набирайте ПИН-код таким образом, чтобы люди, находящиеся в непосредственной близости, не смогли его увидеть. При наборе ПИН-кода прикрывайте клавиатуру рукой. Не просите посторонних людей набирать ПИН-код за Вас.

8. В случае если банкомат работает некорректно (например, долгое время находится в режиме ожидания, самопроизвольно перезагружается), следует отказаться от использования такого банкомата, отменить текущую операцию, нажав на клавиатуре кнопку «Отмена», и дождаться возврата Вашей банковской Карты.

9. После получения наличных денежных средств в банкомате следует пересчитать банкноты полистно, убедиться в том, что банковская Карта была возвращена банкоматом, дождаться выдачи квитанции при ее запросе, затем положить их в сумку (кошелек, карман) и только после этого отходить от банкомата. Пожалуйста, не кладите Вашу Карту никуда, кроме, как в сумку, карман, кошелек, не кладите и не оставляйте Вашу Карту в прорези банкомата или на его полках (на крышке), не просите подержать Вашу Карту посторонними лицами.

10. Следует сохранять распечатанные банкоматом квитанции для последующей сверки указанных в них сумм с выпиской по Счету.

11. Не прислушивайтесь к советам третьих лиц, а также не принимайте их помощь при проведении операций с банковской Картой в банкоматах. Звоните и обращайтесь по телефонам, нанесенным на корпусе банкомата, только к работникам кредитной организации с просьбой разъяснить непонятные Вам порядок совершения операций, инструкции на мониторе банкомата и т.п. действия.

12. Если при проведении операций с банковской Картой в банкомате банкомат по Вашему запросу, или по окончании совершенных операций, не возвращает банковскую Карту, следует позвонить в кредитную организацию по телефону, указанному на корпусе банкомата, и объяснить обстоятельства произошедшего, а также следует обратиться в кредитную организацию – эмитент банковской Карты (кредитную организацию, выдавшую банковскую Карту), которая не была возвращена банкоматом, и далее следовать инструкциям работника кредитной организации.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ БАНКОВСКОЙ КАРТЫ ДЛЯ БЕЗНАЛИЧНОЙ ОПЛАТЫ ТОВАРОВ И УСЛУГ
1. Не используйте банковские карты в организациях торговли и услуг, не вызывающих доверия.

2. Требуйте проведения операций с банковской Картой только в Вашем присутствии. Это необходимо в целях снижения риска неправомерного получения Ваших персональных данных, указанных на банковской Карте.

3. При использовании банковской Карты для оплаты товаров и услуг кассир может потребовать от владельца банковской Карты предоставить паспорт, подписать чек или набрать ПИН-код на устройстве, соединенном с кассовым аппаратом. Перед набором ПИН-кода следует убедиться в том, что люди, находящиеся в непосредственной близости, не смогут его увидеть, а также то, что устройство для ввода ПИН-кода действительно соединено с кассовым аппаратом (оно не может находится далеко, в другом помещении, быть не подключено к кассовому аппарату (отсутствует кабельный шнур) и т.п.). Перед тем как подписать чек, в обязательном порядке проверьте сумму, указанную на чеке.

4. В случае если при попытке оплаты банковской Картой имела место «неуспешная» операция, следует обязательно сохранить один экземпляр выданного терминалом чека для последующей незамедлительной проверки на отсутствие указанной расходной операции в выписке по Счету.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПРИ СОВЕРШЕНИИ ОПЕРАЦИЙ С БАНКОВСКОЙ КАРТОЙ ЧЕРЕЗ СЕТЬ ИНТЕРНЕТ
1. Не используйте ПИН-код при заказе товаров и услуг через сеть Интернет, а также по телефону/факсу.

2. Не сообщайте персональные данные или информацию о банковской (-ом) карте (Счете) через сеть Интернет, например ПИН-код, пароли доступа к ресурсам Банка, CVV, CVC коды (указаны на обороте Карты), срок действия банковской Карты, расходные лимиты, историю операций, персональные данные.

3. Следует пользоваться интернет-сайтами только известных и проверенных организаций торговли и услуг.

4. Обязательно убедитесь в правильности адресов интернет-сайтов, к которым подключаетесь и с помощью которых собираетесь совершить покупки, т.к. похожие адреса могут использоваться для осуществления мошеннических действий.

5. Рекомендуется совершать покупки только со своего компьютера в целях сохранения конфиденциальности персональных данных и (или) информации о банковской (-ом) Карте (Счете).

В случае если покупка совершается с использованием чужого компьютера, не рекомендуется сохранять на нем персональные данные и другую информацию, а после завершения всех операций нужно убедиться, что персональные данные и другая информация не сохранились (вновь перезагрузив в браузере web-страницу продавца, на которой совершались покупки).

6. Установите на свой компьютер антивирусное программное обеспечение и регулярно производите его обновление и обновление других используемых Вами программных продуктов (операционной системы и прикладных программ), это может защитить Вас от проникновения вредоносного программного обеспечения.

РЕКВИЗИТЫ БАНКА:

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Датабанк»
Сокращенное фирменное наименование: АО «Датабанк» 

ОГРН 1021800000090, ИНН 1835047032, КПП 184101001

Корреспондентский счет 30101810900000000871 в Отделении - НБ Удмуртская Республика
БИК 049401871, ОКПО 09269011

Местонахождение (почтовый адрес): 426076, Российская Федерация, Удмуртская Республика, город Ижевск, улица Ленина, дом 30.

Телефон: (3412) 919-100, факс: (3412) 51-09-66

Адрес Web-сайта: www.izhcombank.ru
